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RELATORIO
1. RESPOSTA TRANSITORIA DE UM CIRCUITO RLC SERIE
ltens 1.1a 1.3
Potenciometro Indutor (medidas em 1 kHz) | Capacitor (medidas em 1 kHz)
Pinos:
Rmin =
Pinos: Ls = Co =
Rmax=
RLs— RCp
Pinos:
R fixa =

ATENCAO: Nos graficos a serem esbocados neste relatério, indique os referenciais dos
canais do osciloscopio, assim como as escalas utilizadas. Identifique qual é ou quais sao

as curvas esbocadas nos graficos.




ltens 1.4 a 1.7 — OSCILACAO AMORTECIDA

Caracteristicas do sinal de entrada
(ve(t)) para obtencdo da oscilacdo

amortecida:

Vidiv

R potencidometro nesta condigéo:

R equivalente do circuito:

1.8 — Descreva o procedimento para obtencao de fy e apresente o célculo de wy.

1.9 — Comente sobre o comportamento da tenséo do capacitor apos cada transitorio.

1.10 - Tabela 1: Dados extraidos da tensdo de pico sobre o capacitor.

n

(“n” € n° do pico)

Vi (V)

(* valor da tens&o no pico “n”)

ta (S)

1

* em relacdo ao seu valor médi

0 no patamar!




Deducéo da relacdo matematica entre a e 0s valores experimentais (Vn e Aty) :

Determinacédo do coeficiente de amortecimento (a) para o circuito:

1.11 a) Relagcdoentrea e t

1.11.b) Discusséo sobre frequéncia de oscilacdo amortecida e frequéncia do sinal ve(t):

1.11.c) Calculo da resisténcia equivalente e comparacdo com valor obtido através dos

componentes:




ITEM 1.12 OSCILACAO CRITICAMENTE AMORTECIDA

Caracteristicas do sinal de entrada (ve(t))
para obtencdo da oscilacdo criticamente
amortecida:
>
R potenciémetro nesta condicéo: S
R equivalente: i
s/div
1.13 OSCILACAO SUPERAMORTECIDA
Caracteristicas do sinal de entrada (ve(t))
para obtencéo da oscilagcédo
superamortecida:
R potenciémetro: z
S
R equivalente: T
s/div

Comente sobre o comportamento do circuito nos casos dos itens 1.12 e 1.13 (respostas

transitoria e permanente):




2 - RESPOSTA DO CIRCUITO RLC SERIE EM FREQUENCIA

2.1-Circuito RLC série com os seguintes componentes: R = ;L= eC=

Caracteristicas do sinal de entrada
(Ve(t)) para obtencéo do sinal:

V/div

Frequéncia de ressonancia:

s/div

Por que ndo foram observados fenbmenos transitérios equivalentes aos analisados no

item 1?

2.2 Indigue a frequéncia de ressonancia do circuito RLC obtida experimentalmente.
Comente por que o procedimento experimental aplicado € valido para determinar a

frequéncia de ressonancia deste circuito.

2.2.1 Célculo de f, a partir de fq e a; comparagdo com valor obtido no item anterior:




2.3 Descricdo do sinal de saida para frequéncia de 150 kHz e comentarios:

3 BATIMENTO AMORTECIDO COM CIRCUITOS RLC

Faca o esbo¢co da montagem experimental para obtengéao dos dois sinais v ci(t) e vica(t):

3.1 - Preencha a tabela abaixo:

Caracteristicas do sinal de
entrada (ve(t)) para obtencgéo
dos sinais v c(t) num
transitorio:

Gréfico contendo as curvas vici(t) e vica(t):

V/div




3.2 - Frequéncia de oscilagdo amortecida dos dois sinais:

3.3 e 3.4 - Anexo

3.5 — Resultados dos itens a, b, c:




